

鲁能泰山今日客战柏太阳神,小将李松益或当首发 轻“松”变脸,胜利还会远吗



本报特派记者 李志刚
3月16日发自日本柏市

3月17日当地时间19点,北京时间18点,鲁能泰山将客场挑战柏太阳神。如今泰山队伤病、停赛减员严重,库卡只带了18名球员来到日本,鲁能泰山队极有可能上演“大变脸”,小将李松益或许会进入首发阵容,迎来自己职业生涯相当关键的一战。

鲁能泰山队缺兵少将,尤其是中后卫和后腰两个位置上,显得比较薄弱,而且库卡尝试了多个组合都不太满意。3月16日傍晚6点,鲁能泰山队

来到正式比赛的场地进行适应训练,库卡将除门将之外的其余球员分成了三组,从中可以看出一些端倪。

在鲁能“18棵青松”里,乌索没有参加16日傍晚的训练,17日应该不会披挂上阵,蒿俊闵、张文钊、张弛、吴兴涵、赵明剑身着同样颜色的背心,这五名球员极有可能在17日的比赛中作为替补。那么,鲁能泰山队的首发阵容,自然就浮出水面了。

门将王大雷;后卫郑铮、汪强、李松益、王彤;双后腰金敬道、李微;三名前卫刘彬彬、蒙蒂略、王永珀;前锋韩鹏。不出意外的话,鲁能泰山队将用这套阵容首发出场,挑战柏太阳神。对于这一阵容,大家对后腰和中后卫的组合,可能都心存疑虑,但这其实也在情理之中:李微、金敬道都是守强攻弱,他们的组合,可以最大程度保护本队的后防;中后卫的位置上,赵明剑伤势未愈,其他球员再来客串可能带来一系列的连锁反应,与其那样,还不如重用李松益。

需要指出的是,此前李松益在中超联赛中已经有代表鲁能首发的经历,而在2014年初,库卡在率队进行土耳其、广州集训的时候,都特别看好李松益,一度将他安排进了主力阵容。如今,李松益如果真的能够赢得亚冠首发的机会,对其整个职业生涯都将产生重要的意义。

库卡“死磕”柏太阳神

本报特派记者 李志刚
3月16日发自日本柏市

无论是鲁能,还是库卡,都特别想在亚冠赛场上取得突破,此前鲁能泰山队的亚冠最好成绩是跻身八强,要想有新的突破,首先得想办法从小组出线,为了实现这一“最低目标”,库卡已经准备“死磕”柏太阳神,他说鲁能与柏太阳神“背靠背”的比赛结果,将决定谁能从这个小组之中出线。

亚冠小组赛第3轮,3月17日,鲁能客场挑战柏太阳神;第4轮,4月8日,鲁能主场迎战柏太阳神——此前,库卡已经表示,全北现代是本组中最强的球队,越南平阳的实力偏弱,鲁能泰山真正的竞争对手就是柏太阳神。在库卡看来,只要鲁能小组出线,便有可能创造惊喜,

因为鲁能在淘汰赛阶段总能有非常好的发挥,看来他是从去年的足协杯和今年的超级杯比赛中,获得了强劲的信心。

库卡在接受记者采访时,明确表示自己最担心的就是球队的伤病情况,“直到现在,我还不确定哪些球员能够打比赛,还要看看今天晚上和明天早上的情况。”他说自己很清楚柏太阳神派人观看了鲁能客场挑战辽宁队的联赛,“我也派人看了他们的比赛,这都不算秘密。情报人员分析,柏太阳神是一支讲究配合、讲究控球的队伍。对于我们来说,真的是困难重重,但我们还是会想办法拿下比赛,抢占先机。”



此次征战日本,鲁能能否一飞冲天。(资料片) 本报记者 王鸿光 摄



鲁能求胜 切忌冒进

本报特派记者 李志刚
3月16日发自日本柏市

鲁能泰山队亟需用一场胜利重振士气,鼓舞军心。基于此,鲁能门将王大雷在接受记者采访时,明确表示“期待一场胜利”。但在此需要提醒的是,切忌冒进,一旦局面胶着,万万不能过于冒进。

如今鲁能的压力来自中超积分、来自亚冠出线前景,更来自教练、球员的心理方面。执教鲁能一年多以来,库卡虽然率队夺得了足协杯和超级杯两个冠军,但一直没能完全得到外界的认可。当然说到这里,库卡自身也有问题,他有时在接受采访时过于放松,“世俱杯冠军、中超冠军、亚冠冠军”等说法,不仅是给自己,也给球队“下了套”。值得一提的是,库卡在日本,有一位忠实的粉丝,在赛前新闻发布会上,一位日本记者明确表示自己因为库卡而支持鲁能,他说是从库卡率领米内罗竞技参加世俱杯喜欢并崇拜上库卡的,虽然是日本人,但他更想看到鲁能泰山击败柏太阳神。

库卡“铁粉”的祝愿自然是好的,但比赛场上决定胜负的还是双方的实力及状态。鲁能如今伤病满营,阵容不整,客场击败柏太阳神难度很大。3月17日,鲁能挑战柏太阳神,如果场面早早地一边倒,大家都没有话说,难就难在如果局面异常胶着,鲁能应该如何取舍,是冒险进攻,还是先稳固防守保证拿到一分?从库卡的性格来看,他更喜欢冒险,但从现实的情况考虑,鲁能应该更务实一点——亚冠的平局,鲁能可以接受,回到济南只要能够击败柏太阳神,还是可以在双方的直接竞争中占据主动。

工藤壮人要夺三分

本报特派记者 李志刚
3月16日发自日本柏市

日语当中,有很多“舶来语”,柏太阳神名字为“REYSOL”,其中的“REY”,在西班牙语中是“王”、“神”的意思,“SOL”则是西班牙语“太阳”,因此他们才有了这么一个霸气外露的名字。今天的赛前发布会,柏太阳神主帅吉田达磨带领9号工藤壮人出席,与主教练的含蓄相比,工藤壮人咄咄逼人,他说目标就是“击败鲁能,拿到3分”。

也许吉田达磨对鲁能的情况不是特别了解,也许他只是泛泛而谈,在接受采访时,他特意谈到了“现在中国球队在前场都拥有多名很厉害的外援”,“中超的队伍投入很大,而且外援往往集中在中前场方面,实力提高很快。”吉田达磨说本队有数名伤员,这给比赛带来了一定的困难,“我们会立足稳固后防,然后争取在进攻中有所作为。”

1974年出生的吉田达磨是位少帅,比较含蓄;1990年出生的工藤壮人,在柏太阳神身披9号战袍,在该队5:1大胜越南平阳的比赛中独中两元,讲起话来非常直接。工藤壮人虽然也强调鲁能不是一支容易对付的球队,但他讲话的重点是“这里是我们的主场,我们应该获得一场胜利。”

本报亚冠助威团抵达日本

客战日本,我们助威鲁能

本报特派记者 李志刚
3月16日发自日本柏市

3月16日中午,长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团顺利抵达日本,当天晚上,他们入住千叶县成田市。17日,晚报助威团将专程到柏太阳神队主场,为鲁能泰山呐喊助威,为“射日”的泰山将士送上自己的一分力量。

2014赛季,本报在山东媒体之中率先组织球迷海外助威团,先后赴韩国、泰国观看鲁能泰山队的亚冠比赛,创下了良好的口碑。今年,本报与长安福特、山东省中国国际旅行社合作,又成功地组织了球迷助威团来到日本。3月16日早上,二十余名

“团员”乘坐星空联盟全日空豪华空客NH928班机,离开青岛直飞东京。为了更好地回报社会,服务读者,此次日本之行,我们不仅为球迷准备了球票,在出发之前,还配发了带有鲁能泰山标志的围中和背包,到达日本之后,晚报助威团入住的酒店已经升级为五星标准,就是为了让大伙儿调整好身体,到了明天的赛场之上,有更多的精力、用更大的嗓门,为鲁能鼓与呼。

参加此次日本之行活动的“团员”当中,岁数最大的是1938年出生,今年已经77岁高龄了,大家如此信任、关爱、支持齐鲁晚报,在此一并表示感谢。另外,此次鲁能泰



山客场挑战柏太阳神的比赛,本报还将为“团员”组织“竞猜比分”的活动,猜对了本场比赛的“团员”,如果还将跟随我们在5月6日到韩国观看鲁能客场挑战全北现代的比赛,我们将尽自己的可能给予大幅度优惠。

